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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την 
ανάδειξη πλειοδότη εκμίσθωσης  των κυλικείων για το, 

 
α) Α΄ Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών, β)Δημοτικό Σχολείο Νέας Μανωλάδας, γ) 
Γυμνάσιο Νεοχωρίου και δ) Γενικό Λύκειο Λεχαινών 

Ο Δήμος Ανδραβίδας Κυλλήνης, προκηρύσσει, δημόσιο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, για την μίσθωση κυλικείου των σχολείων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ως εξής: α) Α΄ Δημοτικό Σχολείο 
Λεχαινών, β)Δημοτικό Σχολείο Νέας Μανωλάδας, γ) Γυμνάσιο Νεοχωρίου και δ) 
Γενικό Λύκειο Λεχαινών 

Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών   θα   γίνει   στο   Δημαρχείο του 
Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου   στις 29 Νοεμβρίου   2024 ημέρα Παρασκευή. και ώρα 10:00 π.μ. 

 
Τα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται προς την αρμόδια για τη διενέργεια του 

διαγωνισμού Επιτροπή σε κλειστό αδιαφανή φάκελο ο οποίος θα περιέχει 
ξεχωριστό φάκελο δικαιολογητικών και σε ξεχωριστό την οικονομική προσφορά 
και θα πρωτοκολλούνται στο πρωτόκολλο του  Δήμου Ανδραβίδας Κυλλήνης, μέχρι 
την ημέρα του διαγωνισμού, ήτοι στις 29 Νοεμβρίου   2024 ημέρα Παρασκευή. και 
ώρα 10:00 π.μ. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία  του Δήμου κ. Ιωαννα Καλφιώτη (τηλ.2623360411) από όπου μπορούν να 
παραλάβουν αντίγραφο της διακήρυξης του διαγωνισμού  και να πληροφορηθούν 
κάθε τι σχετικό, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Η περίληψη της διακήρυξης να δημοσιευθεί σε τουλάχιστον μία φορά σε δύο τοπικές 
εφημερίδες και να αναρτηθεί στα Σχολικά συγκροτήματα, Δημοτικά Καταστήματα 
και στην ιστοσελίδα του Δήμου.(σύμφωνα με την υπ αρ 173/2024 Απόφαση ΔΣ). 
 
 

            Ο Δήμαρχος  
 
 
                              Λέντζας Ιωάννης  
 

 

                                                                                        Αναρτάται στο διαδίκτυο 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ημ/νια 4/10/2024 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ                                                                              Αρ. πρωτ. 13439 
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΚΥΛΛΗΝΗΣ 
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